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AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.1. MLADINSKE IZMENJAVE 

 
1. 

 

 

 

SI-11-41-2011-R3 

 

Center društvo za pomoč z 

motnjami avtizma  

Lavričeva ulica 5  

2000 Maribor 

 

 

 

 

Zelene pustolovščine avtizma 

29. 10. 2011 – 04.11. 2011 

V dvostranski mladinski izmenjavi, ki se bo dogajala v Čateţu ob Savi, bo sodelovalo 40 mladih z iz dveh programskih 

drţav. Namen projekta je socialno ranljivi skupini mladih, ki imajo motnjo avtizma (MAS),  razširiti socialno mreţo, krepiti 

njihovo medsebojno spoznavanje in razumevanje med mladimi z MAS iz različnih  kulturnih okolij, razvijati solidarnost, 

predvsem pa jim omogočiti neformalno znanje na različnih področjih.  Osrednja tema celotnega projekta je varstvo 

okolja, natančneje vprašanje jedrske varnosti ter njenih vplivov na okolje. Udeleţenci bodo tematiko spoznavali preko 

tematskih delavnic, pogovorov in obiska elektrarne Krško, skozi delavnice fotografije pa bodo imeli moţnost priučevanja 

osnovnih zakonitosti kreativnega ustvarjanja in posledično dokumentiranja okolja, z namenom pridobivanja in večanja 

zaposlitvenih kompetenc na področju fotografije. Rezultat projekta bo fotografska razstava projekta, ki bo gostovala na 

različnih lokacijah (knjiţnice, Mladinski centri), glas o programu in aktivnosti pa bodo širili tudi preko spletne strani in 

informiranja tako lokalnih,  nacionalnih medijev o dogodku ter obveščanja strokovne javnosti.  

Udeleţenci bodo prejeli Youthpass.  

 

2. SI-11-44-2011-R3 

 

Mladinski center Nova 

Gorica,  

Bazoviška ulica 4 5000  

Nova Gorica 

Prostovoljstvo kot oblika delovanja v trenutku izgube zaposlitve 
7.10. 2011 – 16.10. 2011 
Prijavitelj prijavlja projekt večstranske mladinske izmenjave, na kateri se bo 42 mladih iz sedmih drţav (Portugalska, 

Romunija, Turčija, Italija, Malta, Latvija in Slovenija), raziskovalo moţnosti aktivnega pristopa reševanja izzivov ob izgubi 

zaposlitve, z osredotočanjem na prostovoljstvo. Tekom projekta bodo mladi pridobili in imeli moţnost ovrednotiti izkušnjo 

prostovoljnega dela v različnih nevladnih organizacijah, skozi delavnice, diskusije in igre bodo izdelali krizni načrt za 

morebitno obdobje izgube zaposlitve ter preko intervjujev s predstavniki humanitarnih in nevladnih organizacij, spoznali 

osebnostne in strokovne lastnosti, ki so potrebne, da oseba v času problemov ne zapade v osebno krizo. Tekom projekta 

bodo krepili tako socialne, matematične, jezikovne in računalniške kompetence, kakor tudi večali samoiniciativnost in 

podjetnost, konkretneje bodo spoznali priprave na vključitev v program Evropske prostovoljne sluţbe in postopek 

ustanovitve lastnega društva, terapevtske metode pri reševanju osebnostnih teţav in izmenjevali predloge za načine 

reševanja teţav v kriznem obdobju. Rezultat izmenjave bo kratek film in brošura o ugotovitvah projekta, ki bo 

predstavljena tudi na semianrjih Zavoda za zaposlovanje ter različnih nevladnih organizacijah. Na zaključni prireditvi v 

mestnem jedru bodo nastopili z gledališko plesno predstavo. Dogodek bo odmeval v različnih lokalnih medijih, tiskanih in 

digitalnih.  



Youthpass.  

 

3. SI-11-47-2011-R3 

 

Šolski center Slovenske 

Konjice Zreče 

Tattenbachova ulica 2a 

3210 Slovenske Konjice 

When the Going  Get's Tough, the Tough Get Going – WAYS TO YOUTH INDEPENDENCY 

14.10.2011 – 21.10.2011 

Prijavitelj prijavlja projekt dvostranske mladinske izmenjave, na kateri se bo srečalo 22 udeleţencev iz pobratenih 

lokalnih skupnosti v Sloveniji (občina Slovenske Konjice) in na Švedskem (občina Solleftea), ki spodbujata dolgoročno 

sodelovanje, navezovanje partnerstev in izmenjave dobrih praks tudi med mladimi, kar je iz stališča programa Mladi v 

akciji ena izmed nacionalnih letnih prioritet. Raziskovali načine osamosvajanja mladih v smislu spodbujanja širjenja 

obzorij z namenom izboljševanja zaposljivosti. Preko neformalnega učenja v okviru delovnih skupin, diskusij, socialnih 

delavnic in viharjenja idej bodo odkrivali pomen in delovanje prostovoljstva in aktivnega članstva v mladinskih 

organizacijah kot primerni (premostitveni) izkušnji na poti do zaposlitve. Ugotavljali bodo tudi realnost, podobnosti in 

razlike ter primerjavo v okviru tematike med  obema drţavama ter medsebojno izmenjevali izkušnje dobrih praks. Mladi 

bodo krepili socialne, drţavljanske in jezikovne kompetence, kulturno zavest, digitalno pismenost, kakor tudi 

samoiniciativnost in podjetnost. Projekt je močno vpet v lokalno skupnost, organizirali bodo medkulturni večer za 

javnost, s prisotnostjo ţupana in lokalnih določevalcev, ugotovitve projekta pa predstavili tudi  preko Facebooka, spletnih 

strani obeh partnerjev, kakor tudi obvestili lokalne tiskane in audio-vizionalne medije. Rezultat projekta bo kratek film, ki 

bo prikazoval izid raziskovanja tematike, natisnili pa bodo tudi majice s sloganom.  

 

4. SI-11-49-2011-R3 Mladinski center Dravinjske 

doline 

Ţička cesta 4a 

3210 Slovenske Konjice 

Move for health 

17.10.2011 – 25.10.2011 

Prijavitelj prijavlja projekt večstranske mladinske izmenjave, na kateri se bo srečala skupina 50ih udeleţencev iz sedmih 

drţav (Grčija, Italija, Portugalska, Madţarska, Švedska, Anglija, Slovenija) v okviru odkrivanja pomena zdravega 

ţivljenjskega sloga v povezavi z aktivnim drţavljanstvom. Preko udejstvovanja športnih aktivnosti, delavnic o zdravem 

ţivljenjskem slogu (prehrana in šport) ter diskusij, bodo spoznali tradicionalne športe drţav partneric,  odkrivali načine, 

kako vzbuditi večje zanimanje za šport med mladimi in lastnosti, ki so osnova aktivnega drţavljanstva – solidarnost, 

sodelovanje, timsko delo, sklepanje kompromisov,«fair play« in aktivna participacija. Rezultat projekta bo zloţenka, v 

kateri bodo opisani načini aktivne participacije v EU in rešitve zmanjšanja nezdravega ţivljenjskega sloga, doseţki pa 

predstavljeni v lokalnih medijih, kakor tudi na spletu. 

 

 

 

AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.2. MLADINSKE PUBUDE 

 



1. SI-12-74-2011-R3 

 

Mitar Milutinović  

Ulica Lizike Jančar 6  

2000 Maribor 

 

Poveţi brez ţic-vzpostavitev portala za distribucijo WiFi točk in prenašanje znanja o njihovi uporabi 

1. 9.2011-28.2.2013 

5 mladih pobudnikov (predvsem študentov računalništva) bo v času enega leta in pol izvedlo mladinsko pobudo, katere 

glavni cilj je pomagati ljudem brez tehničnega znanja, da sami postavijo točke prosto dostopnega brezţičnega omreţja 

za dostop do interneta. Opolnomočili bodo ljudi brez tehničnega znanja, da si bodo sami pomagali do interneta, 

zagotovili enostaven dostop do kvalitetne WiFi opreme temelječe na dobrih praksah, zagotovili večjo enakopravnost do 

interneta, usposobili druţbeno gibanje informacijske solidarnosti, izobrazili sodelujoče ter izboljšali njihovo zaposljivost 

ter spodbudili ljudi in predvsem mlade, da sodelujejo in na takšen način participirajo pri vzpostavljanju informacijske 

druţbe v svoji okolici. Cilji, ki so si jih mladi zastavili so skladni s prednostnimi nalogami programa, saj vzpodbujajo 

aktivno sodelovanje, socialno vključenost in solidarnost med mladimi in celotno populacijo. Vse naštete cilje bodo dosegli 

z vzpostavitvijo spletnega portala, ki bo prenašal znanje in dobre prakse o sodobnih računalniških tehnologijah na mlade 

in celotno populacijo. Tako bodo omogočili dostop do znanja vsem in jim omogočili, da sami začnejo graditi brez ţična 

omreţja, kar bo pomenilo dostopnost do interneta tudi informacijsko izključenim skupinam, ki so ţe tako socialno in 

ekonomsko izključeni iz druţbe. Reševali bodo tudi geografsko izključene mlade, ki jih bodo izobrazili, da si bodo lahko 

sami postavili te točke. Spletni portal, ki je glavni rezultat mladinske pobude, bo sestavljen in izobraţevalnega dela, del 

portala pa bo namenjen spletni trgovini, kjer si bodo zainteresirani lahko kupili potrebno opremo. Kot rezultat pobude pa 

bo nastal tudi priročnik za postavitev WiFi točke. Mladi so se povezali z več nevladnimi organizacijami, ki jih ob delu 

podpirajo.  

 

2. SI-12-76-2011-R3 

 

Mladinski center Ormoţ 

Kerenčičev trg 11, p.p. 53 

2270 Ormoţ 

 

Skate park Ormoţ 

1.9.2011-31.12.2011 

7 mladih iz Ormoţa je idejo in navdih za izgradnjo skate parka dobilo iz pogovorov med veliko skupino mladih v Ormoţu,  

ki jih tradicionalni športi in aktivnosti niso nikoli privlačile. Glavni temi projekta sta umetnost in izobraţevanje preko 

športa na prostem. Mladinska pobuda je v celoti načrtovana na principu ''naredi sam'', v obliki delovnih akcij in druţenj, 

ki bodo produktivne in zabavne, nadgradili pa jih bodo s kulturno umetniškim programom nekomercialnega značaja, z 

uličnimi delavnicami, urbanim umetniškim izraţanjem, grafitiranjem, plesom, ţongliranjem, s prijateljskimi tekmovanji in 

zdravimi pikniki. Mladi bodo, v dogovoru z občino Ormoţ, uredili svoje okolje in na zapuščenem košarkarskem igrišču, ki 

sluţi neregistriranemu parkirišču postavili skate park. Projekt se bo odvijal intenzivno in trajal 4 mesece. Ob koncu 

projekta bodo mladi organizirali otvoritev parka z raznimi spremljajočimi dogodki, sklicali tiskovno konferenco in uredili 

slavnostno predajo parka v uporabo vsem mladim, brez izjem in razlik. Mladi bodo z izvajanjem pobude pridobili številna 

nova znanja in izkušnje, saj bodo park izdelali sami, od izrisa načrtov elementov, izbora materialov, nakupa materialov, 

rokodelskih del, organizacij tekmovanj in koncerta ter tiskovne konference. Po sami izvedbi mladinske pobude, bodo 

mladi z delom nadaljevali, saj bodo organizirali skate tekmovanja mednarodnih razseţnosti, delovne akcije za 

vzdrţevanje skate parka, razne koncerte in kulturne prireditve. 

3. SI-12-85-2011-R3 

 

Društvo Študentski kulturni 

center ŠKUC 

(P)Roţna dolina 

1.9.2011- 31.5.2012  



Stari trg 21 

1000 Ljubljana 

 

Skupina štirih mladinskih voditeljic iz različnih mladinskih organizacij, ki so na svoji poklicni poti ter pri delu z mladimi 

opaţale pomanjkanje oz. veliko razpršenost osnovnih informacij, ki jih mladi potrebujejo za uspešno vstopanje na trg 

delovne sile, bo izvedla mladinsko pobudo na temo zaposlovanja mladih. Glavni temi pobude bosta mladinske politike ter 

mediji in komunikacija oz. mladinsko informiranje, navezovala pa se bo na pereč problem brezposelnosti mladih ter s 

tem povezno ustvarjalnostjo in podjetništvom. Osnovni namen projekta je, na enem mestu zbrati osnovne informacije in 

praktične nasvete na področju zaposlovanja mladih, jih posredovati na enostaven in mladim prijazen način ter jim tako 

nuditi podporo pri vstopanju na trg delovne sile. Informacije in praktične nasvete na področju zaposlovanja mladih bodo 

zbrale v obliki spletnega in tiskanega Vodnika po (P)Roţni mladini. Informirale bodo mlade o različnih vidikih 

zaposlovanja, brezposelnosti, delavskih pravicah, o druţbeni naravi poloţaja mladih na trgu delovne sile, itd. Postavile 

bodo tudi spletno stran, ki bo poleg objave spletnega vodnika omogočala tudi izmenjavo informacij in nasvetov na 

področju zaposlovanja med mladimi samimi in mladinskimi voditelji/delavci. Preko delavnic in neformalnega 

izobraţevanja bodo razvijali kompetence, ki jih mladi potrebujejo pri vstopanju na trg delovne sile, hkrati pa bodo 

spodbujale druţbeno odgovorno in angaţirano delovanje mladih ter vrstniško pomoč in informiranje. Izvedle bodo 6 

delavnic iz področja zaposlovanja mladih. Po zaključenem projektu pa bodo delavnice na področju zaposlovanja izvajale 

tudi v šolah in s tem dodatno promovirale Vodnik po (P)Roţni dolini.  

 

4. SI-12-86-2011-R3 

 

Kulturno umetniško društvo 

Butnhrupn  

Cesta krških ţrtev 105  

8270 Krško 

 

 

 

ALTER (NATIVNA) REVOLUCIJA 

1.9.2011- 1.2.2013 

8 mladih iz  Krškega bo v času 17 mesecev izvedlo mladinsko pobudo, katere glavi cilj je zdruţiti vse mlade, ne glede na 

njihovo glasbeno pripadnost, zdravstvene teţave in geografsko omejenost. Mlade, med katerimi so tudi polnoletni, bo 

spremljala inštruktorica. Mladi opaţajo, da jih prebivalci, še posebej vrstniki, gledajo postrani in jih zaradi alternativne 

glasbene subkulture izločajo iz svojih vrst, iz lokalnega okolja. Člana skupine, ki imata motnjo v razvoju, pa menita, da 

za njiju, sploh ne obstaja nikakršna moţnost aktivnega udejstvovanja na tovrsten način. Skupina bo izvedla alternativni 

mjuzikl, ki bo opisoval čustveno stanje pripadnika te subkulture ter njegovo (ne)sprejetost v okolju. Končni rezultat 

pobude bosta brošura z nasveti, vsemi stopnjami, kako izdelati lasten mjuzikl in predstava, ki bo namenjena mladim in 

ostalim prebivalcem. Izvedba pobude bo mlade zdruţevala, jim omogočala vseţivljenjsko, neformalno učenje, 

osebnostno rast in jih naredila za enakovredne člane v lokalnem okolju. Ravno tako pa bo med seboj povezala 

organizacije v lokalnem okolju. Mladi se bodo naučili konkretnih znanj iz področja umetnosti, multimedije in organizacije. 

Mjuzikl bo poseben saj bo skupina gledališki element povezala z ţivim nastopom punk/rock/metal skupine. Na premiero 

mjuzikla, ki bo ob koncu projekta, bodo povabili tudi predstavnike drugih slovenskih mladinskih organizacij ter jim 

ponudili izvedbo v njihovem lokalnem okolju. Zgodba, ki bo uprizorjena v mjuziklu pa je zelo inovativna. Mladi so se 

povezali tudi z drugimi društvi iz Krškega, ki jim bodo pomagali in nudili pomoč, če bo to potrebno.  

 

5. SI-12-87-2011-R3 

 

Zveza društev Mladinski 

center Postojna,  

Vilharjeva 14,  

Glasbena ropotarnica 

1.9.2011- 31.1.2012 

9 mladih iz Postojne bo v času 5 mesecev preuredilo prostor, ki ga je društvo uporabljalo v skladiščne namene, v 



6230 Postojna 

 

 

 

prostor, ki bo sluţil glasbenem ustvarjanju. Glavni temi mladinske pobude sta umetnost in kultura ter razvoj mest. Mladi 

pobudniki bodo k prostovoljnim aktivnostim povabili tudi druge mlade iz lokalnega okolja in jih na ta način aktivirali za 

doseganje spremembe v njihovem lokalnem okolju. Sočasno s preureditvijo prostora bodo organizirali razne delavnice in 

športne igre, skozi katere bodo gojili strpnost, krepili medkulturni dialog, mladi z manj priloţnostmi pa bodo dobili svoj 

prostor, kjer bodo lahko predstavili svoje zgodbe in se tako udejstvovali v lokalnem okolju. Mladi bodo pridobili nove 

veščine, predvsem s praktičnega vidika dela oz. pomembne delovne izkušnje, ko bodo obnavljali prostor. Pridobili pa 

bodo tudi znanja s področja organizacije. Ob koncu projekta bodo k otvoritvi ropotarnice povabili medije in druge 

mladinske organizacije, ter tako mladim ponudili prostor za njihovo ustvarjanje. Priredili bodo velik koncert, na katerem 

bodo skozi glasbo, različne delavnice in stojnice predstavili projekt. Mladi ţelijo za mlade iz lokalnega okolja ustvariti 

prostor, ki bo sluţil ne le druţenju, temveč tudi kreativnemu ustvarjanju, predvsem na glasbenem področju. Za 

spremljanje poteka projekta bodo mladi ustvarili tudi blog, ki bo sluţil dnevnemu obveščanju, hkrati pa tudi promociji 

projekta.  

 

6. SI-12-88-2011-R3 

 

Tomaţ Kocuvan 

Kotlje 93 

2394 Kotlje 

 

 

 

Poti do ljudi 

1.9.2011- 29.2.2012 

5 mladih, ki aktivno delujejo v Kotljah in prispevajo k promociji in razvoju okolja oz. regije, se je odločilo izvesti 

mladinsko pobudo, katere glavni rezultat bo vodič po širši okolici, ki bo opisoval različne pohodniške poti. Mladi bodo pri 

izdelavi sodelovali s Planinskim društvom Ravne. Vodič bodo namestili na spletno stran in ga sproti dopolnjevali, saj vse 

poti nameravajo preizkusiti tudi sami. Vodič bodo opremili s fotografijami in osnovnimi podatki o poti, kar bo zanimivo 

tako za profesionalne pohodnike kot za vsakdanjega človeka. Na terenu bodo poiskali poti, jih označili, poslikali, izmerili 

in določili podatke, ter ocenili teţavnost poti. Določili bodo vsaj 5 tematskih poti, poiskali in določili ter opisali pa vsaj 15 

poti. Projekt  bodo prenesli tudi na sosednje občine ter k sodelovanju povabili več skupnosti in skupin mladih. Ob koncu 

projekta bodo izvedli vsaj eno javno predstavitev, ki bo najverjetneje tudi v nemškem jeziku. Tematike, ki so si jih izbrali 

za predstavitev tematskih poti so: pohodništvo, za najmlajše, kulinarična, kolesarjenje in panoramska. Projekt bodo 

ponudili tudi regionalnim osnovnim šolam, ki pripravljajo športne dneve, da poti preizkusijo in jih tudi redno uporabljajo. 

Izdelali bodo tudi 500 izvodov dvojezičnih zgibank o samih popisanih poteh.  

 

 

 

AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.3. PROJEKTI MLADIH ZA DEMOKRACIJO 

 



1. SI-13-05-2011-R3 Center društvo za pomoč 
osebam z motnjami avtizma 
Lavričeva ulica 5 
2000 Maribor 

I exist 
1. 10. 2011 – 31. 5. 2012 
V projektu sodeluje šest predlagateljev dve organizaciji iz Slovenije dve iz Belgije ter dve iz Litve. Osnovni namen 

projekta je vključevanje mladih z motnjami avtizma (MAS) v druţbo preko aktivnega drţavljanstva ter s tem opozoriti 

širšo javnost in zakonodajalce, da obstajajo, da so kot posebna skupina diskriminirani. V projektu bodo mladi z MAS 

vključeni v različne aktivnosti, skozi katere bodo lahko pridobili različna znanja ter pridobivali kompetence, ki jim bodo v 

pomoč pri nadaljnjem ţivljenju in profesionalnem razvoju. Projekt vsebuje učno komponento za mlade, informacijsko 

komponento osveščanja širše javnosti ter politično komponento opozarjanja zakonodajalce ter druge institucije z 

zakonodajno funkcijo tudi na evropski ravni o problemu otrok in mladih z avtizmom. V okviru projekta se bodo srečali 

mladi iz partnerskih organizacij ter skupaj pripravljali aktivnosti, ki jih bodo s pomočjo usposobljenega in profesionalnega 

kadra nadgradili v promocijske aktivnosti. Organizirana bo tudi študijski obisk in konferenca na Evropski ravni o 

problematiki mladih z MAS. Poleg Dokumenta iniciativnih smernic za mlade z MAS bo končni produkt projekta tudi 

informacijsko izobraţevalni film, ter priročnik za aktivno drţavljanstvo mladih z MAS 

 

 

 

AKCIJA 2: EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŢBA 

 
1. SI-21-26-2011-R3  Zavod Manipura 

Mlaka 2A 
4275 Radovljica  

Active autumn 
2 italijanska prostovoljca ter 1 madţarski prostovoljec bodo v Sloveniji od konca septembra do konca oktobra 2011.  
Projekt je ţe drugi skupni projekt, izveden s strani vključenih partnerskih organizacij, ki so se odločile izgraditi mreţo za 
EVS prostovoljce z manj priloţnostmi. EVS projekt, ki vključuje mlade z manj priloţnostmi, ima namen spodbuditi 
vključene mlade, da izboljšajo svoje socialne veščine ter samopodobo. Ta projekt naj bi tako EVS prostovoljcem kot tudi 
mladim, ki bodo vključeni v njihove aktivnosti, pomagal uvideti njihovo prihodnost v nekoliko širši sliki. Za vse vključene 
prostovoljce bo ta projekt del širšega in dolgotrajnejšega učnega procesa, ki ga vodijo matične organizacije v njihovem 
domačem okolju in v katerega so v večini vključeni tudi starši oziroma skrbniki. EVS prostovoljci bodo pripravili lastne 
aktivnosti za mlade iz lokalnega okolja, ki se zdruţujejo v različnih mladinskih organizacijah in organizacijah, ki zdruţuje 
mlade iz lokalnega okolja. V okviru programa »Let's play our games today« bodo pripravljali aktivnosti kot so: priprava in 
izvedba iger ter priprava slaščic, tipičnih za njihovo drţavo. Prostovoljci bodo cel mesec izdelovali svoj Youthpass. 
 



2. SI-21-28-2011-R3  Mladinski center Dravinjske 
doline 
Ţička cesta 4a 
3210 Slovenske Konjice  

Youth 2 youth 
Italijanska prostovoljka bo v Sloveniji od oktobra 2011 do konca junija 2012 (9 mesecev).  
Vse aktivnosti prostovoljke bodo povezane z delovanjem v lokalni skupnosti, predvsem z mladimi in za njih. Prostovoljka 
bo sodelovala pri rednih aktivnostih centra, poleg tega pa bo pomembna dejavnost prostovoljke izvedba lastnih 
aktivnosti s področja njenega znanja (tekstilije in modno oblikovanje). Glavni produkt projekta bodo kreativne in 
inovativne delavnice s področja mode in oblikovanja tekstilij, prav tako pa prostovoljka načrtuje pripravo medkulturne 
modne revije. Njeni produkti bodo uporabljeni v lokalnih skupnostih gostiteljske in pošiljajoče organizacije z namenom 
osveščanja mladih in promocije EVS-a. Prostovoljka bo izvajala tudi tečaj materinega jezika ter sodelovala pri ustvarjanju 
lokalnega časopisa. Prostovoljka bo spodbujena, da razvije inovativnost, socialni čut, kulturno ustvarjalnost ter da osvoji 
kompetence vseţivljenjskega učenja. V okviru izvajanja projekta bo imela prostovoljka priloţnost spoznati pozitivne 
učinke svojega dela in s tem začutiti in spoznati svojo vlogo pri soustvarjanju evropske druţbe. 
 

3. SI-21-29-2011-R3 Mladinski center Trbovlje 
Rudarska 6 
1420 Trbovlje 
 

OŠ Gradec 
Nemška prostovoljka bo v Sloveniji od začetka oktobra 2011 do konca marca 2012 (6 mesecev).  
Nemška prostovoljka bo večino časa preţivela v Osnovni šoli Gradec v Litiji, kjer bo z lastnimi aktivnostmi, npr. 
predstavitve, učenje pesmi, jezika, plesne aktivnosti, šport, ipd. sodelovala pri različnih urah pouka (tuji jeziki, 
naravoslovje, geografija, zgodovina, ipd.), pri učnih urah prve triade ter drugih šolskih aktivnostih. Prostovoljka bo tako 
krepila oziroma pridobila veščine nastopanja, retorične sposobnosti, kompetence timskega in samostojnega dela ter 
kompetence vseţivljenjskega učenja. Nekaj aktivnosti pa bo v podobni obliki potekalo tudi na podruţnični šoli OŠ 
Gradec. Prostovoljka bo prav tako izvajala raznolike aktivnosti v mladinskem centru, predvsem namenjene promociji 
EVS-a ter aktivnosti izvajanja dnevnega in klubskega programa. Prostovoljka bo s tem projektom pridobila nova znanja 
na delovnih področjih, kjer bo sodelovala, hkrati pa bo EVS pomembna medkulturna izkušnja. Prostovoljka bo 

spodbujena k izdaji Youthpassa. 
   

4. SI-21-31-2011-R3 Društvo medkulturnih 
povezav 
Clevelandska ulica 23 
1000 Ljubljana  

Understanding inteculturalism in the primary school process 
Armenska prostovoljka bo v Sloveniji od začetka septembra do začetka avgusta 2012 (11 mesecev).  
Cilj projekta je povečanje medkulturnega razumevanja med mladimi ljudmi na OŠ dr. vita Kraigherja v Ljubljani, ki je 
gostiteljska organizacija v tem projektu. Prostovoljka bo pri učencih OŠ dr. Vita Kraigherja s svojimi aktivnostmi 
povečala medkulturno toleranco, s tem ko bo prisotna na prostovoljni sluţbi skozi celotno šolsko leto. Vloga prostovoljke 
bo spremljanje učnovzgojnega procesa, kar pomeni, da bo pri rednem delu pouka aktivno sodelovala z rednim učiteljem 
pri učnovzgojnem procesu. Aktivnosti, ki jih bo prostovoljka izvajala so: učenje domačih pesmi, iger in običajev, vodenje 
likovnih delavnic, plesnih aktivnosti, ipd. Prav tako bo lahko organizirala različne aktivnosti, ki bodo popestrile 
mednarodni utrip šole. Prav tako bo pri urah angleščine prostovoljka predstavljala svojo drţavo in njeno kulturo. 
Prostovoljka bo spodbujena k izvedbi lastnega mini projekta, s katerim ţelijo spodbuditi ustvarjanje kontaktov med 
slovenskimi in armenskimi organizacijami. Prostovoljka bo s prostovoljno sluţbo izboljšala svojo sposobnost prilagajanja 
v druţbi, integrirala se bo v nove ţivljenjske pogoje, povečala bo svoje znanje in veščine pedagoškega dela, ter 
spoznala slovensko kulturo, ter bila s tem udeleţena v medkulturnem učenja. Pripravila bo tudi Youthpass. 
 



5. SI-21-32-2011-R3 Pekarna-magdalenske 
mreţe 
Ob ţeleznici 8 
2000 Maribor 

Prenos znanja / veščin - Transfer of knowledge / skills 
Srbski prostovoljec ter nemška prostovoljka bosta v Sloveniji od začetka septembra 2011 do konca avgusta 2012 (12 
mesecev).  
Glavni namen projekta je vključiti prostovoljce v kulturne aktivnosti gostiteljske organizacije ter jim omogočiti 
sodelovanje v oblikovanju kulturnih, mladinskih in druţabnih aktivnostih ter v aktivnostih mladinskega informiranja. 
Preko EVS sluţbe bodo imeli prostovoljci priloţnost za osebnostno rast ter razvoj občutka pripadnosti gostiteljski 
organizaciji in lokalni skupnosti. Naučili se bodo strategije in tehnike samostojnega organiziranja in načrtovanja 
kulturnih in drugih aktivnosti. Pri tem bodo pridobili izkušnje delovanja v skupini, katere člani izhajajo iz različnih 
kulturnih in druţbenih skupin. Na profesionalni ravni se bodo prostovoljci naučili oblikovanja scen, svetlobnih in zvočnih 
tehnik, delovanja z IKT, dela na radiu, ipd. S tem projektom naj bi prostovoljci razvili tudi kritično mišljenje. Pa 
zaključku EVS-a v Sloveniji bodo prostovoljci pri svojem nadaljnjem delu z mladimi v domačem okolju uporabili 
pridobljena znanja in veščine. Domače delovno okolje bodo obogatili z uvajanjem novih zamisli v obliki gostovanj ali 
izobraţevanj (seminarji, delavnice) ali posamičnih kulturnih dogodkov (festival, koncertni cikel). 
 

6. SI-21-33-2011-R3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turistično društvo Ţetale 
Ţetale 1 
2287 Ţetale 
 

Let's be active 
Bolgarska prostovoljka bo v Sloveniji 9 mesecev.  
Prostovoljka bo delovala v manjšem ruralnem lokalnem okolju, kjer bo preko ţivljenja na vasi in vključitve v novo okolje 
lahko spoznala pomen odprtosti. Prostovoljka bo mladim preko delavnic, interaktivnih predavanj, debat, javnih 
dogodkov, praktičnega učenja v naravi in druţenja pribliţala drugo kulturo, način razmišljanja ter drugačne poglede na 
svet in okolje, s čimer ţelijo prikazati večplastnost učinkov prostovoljnega dela na okolje ter na posameznika. S 
sodelovanjem z lokalnim okoljem in širšo regijo ţelijo prostovoljki predstaviti in pribliţati ţivljenje na robu EU ter s tem 
razbiti morebitne stereotipe o depriviligiranosti tega območja in kulturni deficitarnosti tamkajšnjega prebivalstva. 

Osnovni temi projekta bosta evropska zavest ter razvoj podeţelja, saj je glavno vprašanje, na katerega se bo aktivno 
iskalo odgovore, kako je mogoče v socialno šibkem in perifernem območju Haloz zaţiveti na evropski način, v okviru 
česar bo razmislek namenjen pomenu energetskih virov, trajnostnemu razvoju in razvoju podeţelja. V kolikor pa bo 
njen interes takšen, bo delovala tudi na področju kulturne dediščine in umetnosti. Prostovoljka bo spodbujena k razvoju 
lastnega transnacionalnega projekta v sodelovanju z obmejnimi področji. 
  

7. SI-21-34-2011-R3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mladinski center Litija 
Ponoviška cesta 12 
1270 Litija 
 

MULTI CENTER – MULTI MLADI 
Španski prostovoljec bo v Sloveniji od začetka oktobra 2011 do konca septembra 2012 (12 mesecev).  
Glavni temi tega projekta bosta multimedija in umetnost. Prostovoljec bo izvajal več različnih aktivnosti v povezavi s 
temama, in sicer sooblikovanje multimedijske vsebine na spletni strani, priprava petih dokumentarnih kratkih filmov o 
projektih mladinskega centra, vodenje dveh novih multimedijskih dogodkov, sodelovanje pri pripravi kratkega 
eksperimentalnega filma ali videa, sodelovanje pri vodenju art oziroma umetniške in reportaţne delavnice, s končno 
razstavo fotografij udeleţencev ter z zaključnim multimedijskim dogodkom. V kolikor bo interes, bo prostovoljec izvajal 
tudi tečaj materinega jezika. S projektom ţelijo lokalno skupnost čim bolj spodbuditi k sodelovanju s prostovoljcem, 
hkrati pa v mladinskem centru poskušajo tudi navdušiti več mladih iz lokalnega okolja, da bi začeli razmišljati o projektih 
EVS ter moţnostih, ki jih ponujajo. V okviru dodatnega razširjanja bo natisnjena posebna izdaja sicer elektronskega 
časopisa MC Cajteng, ki bo posvečen projektu EVS. Prostovoljec bo izdelal Youthpass, pri čemer se prijavitelj preko 
delavnic trudi promovirati Youthpass tudi med lokalnimi mladimi. 
 



8. SI-21-36-2011-R3 Športno, mladinsko, 
raziskovalno in kulturno 
društvo K.N.O.F. 
Ob gozdu 11 
8290 Sevnica 
 

CREATIVITY INVIGORATES OUR FANTASY 
Francoski prostovoljec bo v Sloveniji od začetka septembra 2011 do začetka junija 2012 (9 mesecev).  
Slovaška prostovoljka bo v Sloveniji od začetka septembra 2011 do začetka septembra 2012 (12 mesecev).  
Na podlagi dogovorov in spoznavanja sta se prostovoljca odločila za sodelovanje pri projektnem delu, promociji društva 
ter pri delu z razpisi; pri umetniških delavnicah, kot npr. fotografske, video,  multimedijske ipd.; prav tako se zanimata 
za aktivnosti v povezavi z novimi tehnologijami (okrogle mize, trţnica podjetij in mladih, itd.,); ter za aktivnosti v 
povezavi z alternativnimi načini ţivljenja. Prostovoljca bosta preko izvajanja in sodelovanja v projektu osvojila kopico 
veščin in znanj iz multimedijev, ekologije, organizacije ter podjetništva, ki jima bodo pripomogli pri vsakdanjem 
ţivljenju, predvsem pa pri gradnji nadaljnje kariere. Njune aktivnosti bodo širile in promovirale prostovoljstvo, 
omogočale razvoj ter neformalno učenje mladih iz lokalnega okolja, tako na ustvarjalnem, kulturnem kot tudi 
podjetniškem področju. Lokalno okolje bo preko prvih EVS prostovoljcev pridobilo na medkulturni dimenziji, saj bo 
spoznalo drugo kulturo, navade in nenazadnje drug jezik. Prostovoljca bosta izdelala Youthpass. 
 

9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SI-21-37-2011-R3 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Društvo zaveznikov 
mehkega pristanka 
Cesta 4. Julija 58 
8270 Krško  
 
 
 
 
 

 
 

Youth & Media 
Španska in latvijska prostovoljka bosta v Sloveniji od začetka septembra 2011 do začetka septembra 2012 (12 
mesecev).  
EVS prostovoljki bosta aktivni udeleţenki skupine mladih, ki v okviru društva ustvarjajo kratke video filme in prispevke, 
sodelovali bosta v različnih medijskih projektih z mladimi, jih načrtovali in realizirali. Njuno delo bo obsegalo različne 
tehnične naloge, povezane z delom v medijih, organizacijo in arhiviranjem filmov, pošiljanje na festivale, priprava javnih 
projekcij ter distribucija po mreţi mladinskih centrov in klubov. V drugem delu projektu pa bosta izvajali tudi 
odgovornejše aktivnosti, kot so video in novinarske delavnice z otroci in mladino, njihovo uvajanje v delo z mediji ter 
pomoč pri razvijanju idej pri njihovih projektih. Prostovoljki naj bi v sodelovanju z lokalnimi mladimi posneli predvidoma 

dva video prispevka mesečno, pri čemer je pomembno, da pri tem delu prihaja do interakcije med lokalno skupnostjo in 
prostovoljkama, do izmenjave idej, ipd. Pomembna tema v projektu pa je tudi romske skupnosti, saj bosta prostovoljki 
pri delu sodelovali tudi z Romi in skupaj z njimi/o njih delali filme, prispevke, reportaţe, ipd., kar je pomembna izkušnja 
tako za prostovoljki kot za mlade Rome, ki prihajajo v stik s tujcem. V okviru dodatnega razširjanja bosta prostovoljki 
oblikovali serijo kratkih filmov, ki bodo vsebovali tudi informacije o EVS projektu in programu MvA. DVD bo posredovan 
na 150 različnih naslovov. Ob koncu prostovoljne sluţbe bosta izdelali Youthpass. 
 

10. 

 

SI-21-38-2011-R3 Zavod O, zavod škofjeloške 
mladine  
Mestni trg 20 
4220 Škofja Loka 
 

Zavod O – European volunteers in action 
Latvijska prostovoljka ter španski in italijanski prostovoljec bodo v Sloveniji od začetka septembra 2011 do konca julija 
2012 (11 mesecev).  
Namen projekta je preko multimedijskih projektov podpreti mladinske aktivnosti in kreativnost na različnih področjih. 
Vsak prostovoljec bo sodeloval v posameznem delu Zavoda O, to je v Ateljeju Clobb - likovna umetnost, v 
Multimedijskem centru Pulsar - IKT tehnologija in multimedije, v mladinskem kulturnem centru Pri rdeči Ostrigi - 
kulturni, izobraţevalni in zabavni dogodki ali po novem tudi v sekciji Zavod O International, namenjen promociji in 
izvajanju mednarodnih projektov, pri čemer bodo prostovoljci tudi spodbujeni k izvedbi lastnega projekta. Istočasno pa 
bodo tvorili skupino, ki bo ustvarjala projekte oziroma dogodke, zaradi česar bodo zdruţeni v različnosti. Prostovoljec v 
Ateljeju Clobb bo izvedel ekološki projekt, v povezavi z umetniškim ustvarjanjem, asistiral pri umetniških tečajih, 
oblikoval letake, sodeloval pri ustvarjalnem delu v ateljeju, uvajal nove tehnike ustvarjanja, sodeloval pri organizaciji 
velikih dogodkov, ipd. Prostovoljec v MKC Pri Rdeči ostrigi bo izvajal posamezne dogodke v centru, jih dokumentiral, 



skrbel za tehnično podporo, organiziral beatbox delavnice, predstavil svoje glasbeno ustvarjanje in poskušal povečati 
prepoznavnost mladinskega prostovoljnega dela. Prostovoljec v MMC Pulsar bo izdeloval angleško različico spletne 
strani, video in multimedijsko produciral, pomagal pri grafičnem oblikovanju, računalniškem opismenjevanju otrok, 
izdelavi animacij, ipd. Prostovoljec v sekciji Zavod O International bo širil mednarodno mreţo zavoda, pomagal lokalni 
mladini pri izvajanju mednarodnih aktivnosti (predvsem v okviru MvA), skrbel za promocijo mednarodnih aktivnosti ter 
promoviral program MvA. Pričakuje se močan vpliv EVS projekta na sposobnost medkulturnega prilagajanja lokalnega 
prebivalstva ter dolgoročni vpliv na odnose znotraj gostiteljske organizacije. Prostovoljci bodo imeli priloţnost za 
osebnostno rast in spoznavanje novih ljudi in kultur. Skupinski EVS bo imel dodatno učno komponento na prostovoljce, 
saj bodo le-ti okrepili vezi med sekcijami in pridobili še dodatna znanja in izkušnje, nenazadnje tudi medkulturnega 
sodelovanja.  
 

11. 

 

SI-21-40-2011-R3 Zavod Manipura 
Mlaka 2a 
4275 Begunje na 
Gorenjskem 
 

Malta Ro(c)k 
Slovenski prostovoljec/ka bo odšel na enomesečno prostovoljno sluţbo na Malto (oktober, november 2011).     
Prostovoljec bo odšel na prostovoljno sluţbo v salezijansko šolo Svetega Patrika, v kateri prebivajo otroci. Njegove 
naloge bodo predvsem logistične, spremljevalne aktivnosti, kot npr. spremljati otroke, ko gredo na zunanje aktivnosti 
izven šole ter podporne aktivnosti v okviru prostočasnih dejavnosti. Prostovoljec bo z otroci iz doma salezijanske šole 
povezan na način »starejšega brata«. Glavni cilj projekt je spodbuditi prostovoljca, mladega z manj priloţnostmi, da 
izboljša svoje socialne veščine ter da si poveča samozavest. Projekt naj bi mu pomagal, da vidi svojo prihodnost v 
nekoliko večji sliki. Ta projekt je del širšega in dolgotrajnejšega učnega procesa prostovoljca, zato bo aktivno 
spodbujen, da ostane aktiven po koncu projekta ter se s tem poveča njegova stopnja druţbene vključenosti. 
Prostovoljec bo izdelal Youthpass. V okviru dodatnega razširjanja in uporabe rezultatov bo prostovoljec po koncu 
prostovoljne sluţbe izvedel srečanje z lokalnimi mladimi v lokalnem okolju ter različne predstavitve. 

 

 

AKCIJA 3: PODAKCIJA 3.1  SODELOVANJE S PARTNERSKIMI DRŢAVAMI 

 
1. SI-31-29-2011-R3 

 

Društvo Center za pomoč 

mladim 

Kersnikova 4 

1000 Ljubljana 

 

FOKUS! USMERI ŢARKE  

28.10.2011-6.11.2011 

Prijavitelj bo izvedel projekt tristranske mladinske izmenjave s partnerjema iz Makedonije in Srbije. Mladinska izmenjava 

na glavni temi umetnost in kultura ter mediji in komunikacija, bo potekala v Sloveniji, natančneje v Radencih, od 

28.10.2011 do 6.11.2011. V projekt bo vključenih 36 mladih, od tega 24 mladih z manj priloţnostmi, ki so večinoma 

mladi z motnjo v duševnem razvoju, nekaj mladih pa se sooča z ekonomskimi, geografskimi in socialnimi ovirami ter 

učnimi teţavami. Preko (umetnosti in kulture) skupnega ustvarjanja filma, pri kateri bodo aktivno in po svojih močeh 

sodelovali vsi udeleţenci, bo med udeleţenci ves čas potekalo medvrstniško učenje. Rdeča nit izmenjave bo tako 

ustvarjanje filma, kjer bodo udeleţenci prisotni v vseh fazah filma, kar vključuje tudi montiranje filma, izdelavo kostumov 



in scene. Za informiranje širše javnosti pa bo poskrbela novinarska skupna, ki bo dogajanje objavljala na spletni strani. 

Na zaključno prireditev, ki bo ob koncu izmenjave, bodo povabili prostovoljce in zaposlene iz različnih organizacij ter 

lokalno prebivalstvo in predstavnike mestne in krajevne oblasti. Mladi bodo tekom izmenjave pridobili številne 

kompetence, ki jim bodo pomagale, tako v vsakdanjem ţivljenju kot pri iskanju zaposlitve. Vse udeleţence bodo 

mladinski voditelji seznanili z moţnostjo pridobitve Youthpassa, saj bodo ţe del evalvacijskih srečanj namenili 

ozaveščanju novih znanj, veščin, ki jih bodo udeleţenci pridobivali vsakodnevno. Poleg ustvarjanja filma bodo organizirali 

razne športne aktivnosti ter raziskovali širšo okolico, kjer bo izmenjava potekala.  

 

AKCIJA 4: PODAKCIJA 4.3. USPOSABLJANJE IN MREŢENJE 

 
1. SI-43-21-2011-R3 Mladinsko zdruţenje brez 

izgovora 

Trnovski pristan 8 

1000 Ljubljana 

Greenwashing – What is the industry Selling to Us? 

4. 10. – 10. 10. 2011 

Projekt zdruţuje 24 udeleţencev iz 15 partnerskih organizacij iz 11 drţav. Seminar je organiziran kot mejnik dosedanjega 

dela organizacije ter premik na novo raven ozaveščanja mladih in širše javnosti o trajnostnem razvoju. Temeljni namen 

projekta je obravnava problema zavajanja javnosti o vprašanjih trajnostnega razvoja »zeleno zavajanje«. V ta namen 

bodo udeleţenci seminarja razpravljali o ozaveščanju na področjih podnebja in podnebnih sprememb, interesov 

industrije in njihovi samoregulativi, podjetništva, okoljske zakonodaje, medijev, javnega mnenja in oglaševanja. V okviru 

seminarja bo izvedena tudi odprta okrogla miza industrijske samoregulative in njene javne podobe ter pogleda 

zakonodajalcev na okoljsko zakonodajo. Pomembna komponenta seminarja je načrtno povezovanje mladih in organizacij 

pri pripravi nadaljnjih projektov v okviru predstavljenih tematik. Cilj je pripraviti vsaj 5 konkretnih načrtov za nadaljnje 

projekte na eni izmed obravnavanih tematik. V projektu bodo sodelovali priznani strokovnjaki kot zunanji ekspert na 

področju okoljevarstva in trajnostnega razvoja. 

 

2. SI-43-24-2011-R3 Kuku – društvo za kreativno 

udeleţbo 

Bevkova 3 

2250 Ptuj 

Take Artitude! Be the change you want to see in the world 

19. 9. – 28. 9. 2011 

Projekt zdruţuje 22 udeleţencev iz 11 partnerskih organizacij iz 11 drţav. Usposabljanje je namenjeno obravnavi 

tematike migracij, ekonomskega poloţaja posameznika, integracijo manjšin, korupcijo ipd. Večletno sodelovanje 

partnerskih organizacij je pokazalo, da je metoda dela FORUM TEATER – gledališče zatiranih slabo poznana in slabo 

uporabljena metoda, ki pa je lahko zelo učinkovita. Glavni cilj usposabljanja je spodbujene sodelovanja in integracije 

mladih v druţbene procese. Poleg tega je usposabljanje ciljno naravnano na razširjanje uporabe metode ter preko 

razvijanja uporabe, oblikovati aktiven odnos do druţbenih vprašanj ter razvijanje lokalnih okolji v smeri senzibilizacije na 

različne izzive sodobnih druţb. Usposabljanje je namenjeno tudi oblikovanju nadaljnjih povezav med organizacijami ter 



pripravo konkretnih projektov na različnih ravneh na katerih bi bila delovna metoda uporabljen forum teater. 

 

 

 

 

AKCIJA 5: PODAKCIJA 5.1. SREČANJA MLADIH IN ODGOVORNIH ZA MLADINSKO POLITIKO 
 
1. SI-51-03-2011-R3 Zavod Mladinska mreţa 

MaMA 

Gosposvedska cesta 5 

1000 Ljubljana 

 

Dialog Mladih 

1. 9. 2011 – 25. 7. 2012 

To je nacionalni projekt v okviru strukturiranega dialoga  mladih, mladinskih organizacij in organizacij za delo z mladimi, 

drugih organizacij civilne druţbe ter lokalnih in nacionalnih oblasti za doseganje skupnih ciljev na področjih, opredeljenih 

v prenovljenem okvirju za evropsko sodelovanje na področju mladine, s poudarkom na zaposlovanju mladih. Projekt 

izpostavlja zaposljivost mladih v Sloveniji kot najpomembnejši izziv na področju mladinske politike. Hkrati pa tudi 

opredeli mladinsko delo kot varen prostor, kjer so, preko mladinskih organizacij in organizacij za delo z mladimi, 

omogočeni moţnost, prostor in podpora mlademu človeku, da preko učenja tudi z napakami pridobiva prepotrebne 

ključne kompetence za nadaljnje ţivljenje. Struktura projekta je razpršena na lokalni ravni kjer se bodo odvijali številni 

lokalni dogodki, ki jih bo z delegiranimi predstavniki iz teh dogodkov povezalo 12 regijskih odborov. Organizirana bo tudi 

nacionalna konferenca, ki se jo bodo udeleţili predstavniki regijskih srečanj. Nacionalni dogodek bo priloţnost za 

predstavitev dobrih praks zaposlovanja mladih ter reševanja problematike zaposljivosti, ter soočenje z nacionalnimi 

oblastmi. Končni produkt projekta bo poleg zbranih dobrih praks v priloţnostni brošuri tudi informiranje širše javnosti 

preko različnih orodji in javnosti o obravnavani problematiki. 

 

 


